Rapport entre le revenu moyen des 10% du haut et des 50% du bas

Graphique 13.5. L'inégalité entre les 10% du haut et les 50% du bas (2018)
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Lecture. En 2018, le rapport entre le revenu moyen du décile supérieur (les 10% les revenus les plus élevés) et de la moitié inférieure (les
50% les plus bas) était égal a 8 en Europe (UE+), 14 en Chine et en Russie, 19 aux Etats-Unis et en Inde, 20 au Brésil, 34 au Moyent-
Orient, 35 en Afrique du Sud et 36 au Qatar. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideclogie.






